

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ MONITOROVACÍ KOMISE MAS RAKOVNICKO

Pořadové číslo: 01/2017
 Datum jednání: 4. 9. 2017 v 15:00 hod.
 Místo jednání: kancelář MAS Rakovnicko – Lubenská 2250, 269 01 Rakovník
 Přítomní: Zdenka Malafová, Bohuslav Pelikán,

Program jednání

1. Závěr z kontrol projektů LEADER 2007 – 2013

Ve dnech 26. 9. a 27. 9. 2017 proběhly kontroly projektů realizovaných ve výzvách MAS v programovém období LEADER 2007 - 2013, které se nacházejí ve fázi udržitelnosti. Při kontrolách byly vyžádány dokumentace projektů, doložení vlastnictví dotčených pozemků a návštěva místa realizace projektu se zástupcem realizátora. Byla vždy pořízena fotodokumentace a písemný zápis o kontrole.

Název žadatele	Název projektu	Komentář	Zjištěné nedostatky, navržená řešení
Obec Smilovice	Výměna střešní krytiny a okapů na budově hasičské zbrojnice	Budova je hojně využívána pro setkání, společenské, kulturní i tradiční akce, slouží jako jediné kulturní společné zázemí pro obyvatele obce, kteří fungují jako jedna velká rodina	Beze změn a nedostatků
Městys Mšec	Revitalizace zámecké zahrady ve Mšeci	Zámecká zahrada je k dispozici návštěvníkům místa, žákům místní školy	Chybí informační tabule o projektu. Bylo doporučeno natřít lavičky v parku, jsou od mechu
	Revitalizace starého hřbitova ve Mšeci		Beze změn a nedostatků

Obec Mutějovice	Stezka k Čertovu kameni a na hrad Džbán	Obec přidala na stezku další prvky a umístilo další informační tabule do obce, instalovalo turistické mapy, na stezce probíhají komentované vycházky	Beze změn a nedostatků
Městys Kněžves	Sokolovna v Kněževsi – řešení prostorové akustiky a interiéru	sokolovna je využívána ke sportovním, kulturním a společenským akcím, je k dispozici i zájemcům pro soukromé akce	Beze změn a nedostatků
Obec Kolečovice	Obnova budovy s poštou, knihovnou a spolkovými prostory	prostory slouží pro návštěvníky knihovny a členky svazu žen, slouží jako pěkné kulturní zázemí	Beze změn a nedostatků
Sušárna Kolečovice o. s.	Sušárna Kolečovice	na Sušárně a ve spolupráci se sdružením probíhají akce směřované na tradici chmelařství, probíhají prohlídky sušárny dle individuálních domluv	Beze změn a nedostatků
Obec Břežany	Muzeum Břežany	plánuje se doplnění expozice novými prvky či jejich obměna, muzeum je otevřeno pro návštěvníky v rámci akcí či dle individuální dohody	Beze změn a nedostatků
Obec Čistá	Obnova hřbitova a naučná stezka o historii obce – Po stopách Jaroslava Vrchlického	výstup projektu je veřejně přístupný pro návštěvníky hřbitova	Beze změn a nedostatků
Město Jesenice	Revitalizace školní ulice – multifunkční plochy 1. etapa	parkovací místa pomohly, vzhledem k návštěvnosti školy při školních akcích, při sportovních dnech jsou využívány i sportovní/posilovací prvky, proběhla dosadba lip. Sáňkovací kopec je využíván mimo jiné i pro jízdu na horských kolech, zázemí – altán a griloviště je také využíváno, město navazuje na projekt realizací či plánování dalších etap.	Beze změn a nedostatků

	Jesenice ve stopách žuly	prvky na stezce Město kontroluje a poškozené prvky opravuje, tematická stezka je využita i při tradiční akci – festiválek tradičních sportů	Beze změn a nedostatků
Obec Kounov	Kounovské kamenné řady – stálá expozice a tematická stezka	expozice a herní prvky v muzeu byly opraveny,	Beze změn a nedostatků
Obec Drahouš	Obnova podlahy, ozvučení a pořízení stolů do kulturního sálu v obci Drahouš	V prostorách kulturního sálu je organizováno mnoho zajímavých společenských akcí, při kterých jsou využity výstupy projektu. Projekt je beze změn a nedostatků.	Beze změn a nedostatků

Usnesení:

Monitorovací komise MAS Rakovnicko shledala drobné nedostatky u projektu Revitalizace zámecké zahrady ve Mšeci – Městys Mšec a pověřuje kancelář MAS Rakovnicko k předání této informace Plénu MAS Rakovnicko a Programovému výboru MAS Rakovnicko.

Zdenka Malafová

Bohuslav Pelikán

Andrea Medunová
Za MAS Rakovnicko